

Ο Μεσσήνιος Βασίλης Γκόνης στο τιμόνι της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νότιας Αυστραλίας

Τα νία της ιστορικής Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νότιας Αυστραλίας, μετά τις πρόσφατες εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, ανέλαβε ο Βασίλης Γκόνης. Στόχος του νέου προέδρου και συσσωμού του Διοικητικού Συμβουλίου, είναι η Κοινότητα να ορθοποδήσει μετά τις διοικητικές περιπέτειες των τελευταίων ετών και ιδίως του περασμένου εξαμήνου.

Μιλώντας στο Παροικιακό Βήμα, ο κ. Γκόνης είπε ότι οι γονείς του πήγαν στην Αυστραλία από την Πελοπόννησο (Φοινίκη Μεσσηνίας ο πατέρας και Πύργο Ηλείας η μητέρα) κατά την εποχή της μαζικής μετανάστευσης το 1956.

«Όπως και πολλοί άλλοι μετανάστες, οι γονείς μου εργάστηκαν σκληρά για να τα βγάλουν πέρα, συχνά κάνοντας δύο δουλειές, για να μας δώσουν μια καλύτερη ζωή. Οι ευκαιρίες παιδείας γι' αυτούς ήταν περιορισμένες εκείνα τα χρόνια αλλά ποτέ δεν σταμάτησαν την προσπάθεια να μάθουν αγγλικά», είπε ο κ. Γκόνης. «Οι γονείς μου, μου μάθανε την αξία να έχω αρχές, την εργασιακή ηθική και πάνω απ' όλα να σέβομαι τους άλλους και να αναγνωρίζω και να σέβομαι τις διαφορές στους ανθρώπους και στον κόσμο» είπε.

«Προσβλέπω να εργασθώ με την Ελληνική Κοινότητα και την ευρύτερη κοινότητα, να επανεξετάσουμε τις δυνάμεις και την ενέργειά μας.

Πρέπει να αγωνιστούμε να πετύχουμε κοινούς σκοπούς και συμφέροντα και να επιβεβαιώσουμε τους δεσμούς μας με την κοινότητα και κυρίως να ελκύσουμε τη νεολαία», επισήμανε ο κ. Γκόνης.

Σημειώνεται ότι ο κ. Γκόνης εργάζεται στο Υπουργείο Σχεδιασμού, Συγκοινωνιών και Υποδομών της Νότιας Αυστραλίας (DPTI) και είναι διευθυντής του Κέντρου Αδειών και Επιβράβευσης.

Ο Βασίλης Γκόνης έχει επιβραβευθεί με το μετάλλιο Medal of the Order of Australia (OAM) για τις υπηρεσίες του στον κλάδο των ταξί και μεταφορών της Νότιας Αυστραλίας, αλλά και για την προσφορά του προς την ομογένεια.



Η Ελληνική Κοινότητα της Νότιας Αυστραλίας, με έδρα την Αδελαΐδα, ιδρύθηκε το 1930.



Σκότωσε κατά λάθος τη μάνα της παραμονή Πρωτοχρονιάς

Οι δύο γυναίκες είχαν περάσει το βράδυ τους στο Club Banora, στα σύνορα της νέας νότιας Ουαλίας και του Κουίνσλαντ, και επρόκειτο να επιστρέψουν σπίτι τους μετά τα πρώτα πυροτεχνήματα. Η 54χρονη πήγε να πάρει το αυτοκίνητο και έφτασε στο σημείο όπου την περίμενε η 79χρονη μητέρα της. Η ηλικιωμένη γυναίκα στεκόταν στο πεζοδρόμιο και φέρεται να έπεσε κάτω. Πανικοβλημένη, η κόρη της πάτησε κατά λάθος το γκαζί αντί για το φρένο και πάτησε τη μητέρα της με το αυτοκίνητο. Η άτυχη γυναίκα μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο Tweed Heads και πέθανε λίγη ώρα αργότερα.

Ο Αυστραλιανός Τύπος για τις εξελίξεις στην Ελλάδα

Μεγάλη δημοσιότητα έδωσαν τις προηγούμενες μέρες τα αυστραλιανά Μέσα Ενημέρωσης στις πολιτικές εξελίξεις στην Ελλάδα, εστιάζοντας το ενδιαφέρον τους στις πιθανές οικονομικές επιπτώσεις. Στα δημοσιεύματα αναφέρεται ότι το ενδεχόμενο ανόδου του ΣΥΡΙΖΑ στην εξουσία έχει αυξήσει την πιθανότητα του Grexit. Στο αυστραλιανό Χρηματιστήριο σημειώθηκαν απώλειες μια μέρα μετά την αποτυχία της Βουλής των Ελλήνων να εκλέξει ΠιΤΔ και την πρόωπη προσφυγή στις κάλπες. «Υπάρχει φόβος ότι ο ΣΥΡΙΖΑ, που αναμένεται κερδίσει τις εκλογές, να επιδιώξει να αναδιαπραγματευτεί το πακέτο διάσωσης και αυτό ίσως οδηγήσει την Ελλάδα σε πιστωτικό γεγονός» δήλωσε ο αξιωματούχος της National Australia Bank, Peter Jolly στην εφημερίδα The



West Australian.

Η εφημερίδα The Australian αναφέρει ότι έχει προκληθεί ανησυχία στις διεθνείς αγορές -και στην αυστραλιανή- αλλά η κατάσταση δεν είναι τόσο ανησυχητική, όσο το 2012, καθώς «το πρόβλημα τώρα μπορεί να περιοριστεί κυρίως στην Ελλάδα». «Δεν είναι καθόλου βέβαιο ότι ο ΣΥΡΙΖΑ, ακόμα και αν έρθει πρώτο κόμμα θα μπορέσει να σχηματίσει κυβέρνη-

ση», αναφέρει η αυστραλιανή εφημερίδα. Εδώ και τέσσερα χρόνια στην Ελλάδα, στο πλαίσιο του πακέτου διάσωσης δεν δόθηκε η απαραίτητη προσοχή για να ανακουφιστεί ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού της που ζει μέσα στα όρια της φτώχειας και είναι στην κυριολεξία απελπισμένο με την ανεργία να ξεπερνά το 25%, αν και η οικονομία έχει παρουσιάσει ενδείξεις ανάκαμψης».



PANARCADIAN CLUB

55 King Str. Ashbury τηλ. 9798 3154 Κιν. 0452 411 011

Για κρατήσεις τηλεφωνήστε στον Τάσο 0452 411011

ΣΤΟ ASHBURY BOWLING CLUB

Το Panarcadian με Λαϊκό μουσικό πρόγραμμα

Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρηγοριάς με το ποτό, από αναψυκτικό και μπουφέ για κηδείες και μνημόσυνα **\$20**

κάθε Σάββατο βράδυ.

Μαζί με Βάσω και Νίκο στο τραγούδι μπουζούκι Γιώργος, αρμόνιο Γιαννάκης **Ελάτε να θυμηθούμε τα παλιά!**

Οι τιμές μας είναι ασυναγώνιστες. Τηλεφωνήστε μας για να το διαπιστώσετε.